

PROCES – VERBAL

746 04.04.2020

Încheiat astăzi, **29 aprilie 2020**, în ședință ordinară a Consiliului Local Tașca.

Prin adresa nr.2601/24.04.2020 și Dispoziția Primarului nr.55/24.04.2020 au fost convocați membrii Consiliului Local Tașca în ședință ordinară, în ziua de **29 aprilie 2020**, de către primarul comunei Tașca, prin grija secretarului general al comunei.

La ședința anterioară s-a stabilit ca președinte de ședință să fie domnul consilier Isepciuc Narciz-Dan, acesta fiind prezent.

La ședință sunt prezenți următorii consilieri:

1. Isepciuc Narciz-Dan, 2. Grama Ilie., 3. Chișor Margeta, 4. Budacă Marcel, 5. Ursache Mihai, 6. Tepeș-Bobescu Simion, 7. Ursu Claudiu, 8. Bogdan Vasile, 9. Chiciu Vasile, 10. Butunoi Dumitru, 11. Doboș Gheorghe.

Prezența fiind statutară, ședința se declară deschisă.

La ședință mai sunt prezenți: doamna primar, Ursache Daniela, doamna secretar general Roșu Elena și doamna Dandu Florentina, consilier în cadrul compartimentului financiar-contabil din aparatul de specialitate al primarului.

Doamna secretar general dă curs citirii procesului verbal de la ședința anterioară, respectiv ședința ordinară a Consiliului Local Tașca din ziua de 12 martie 2020. Ne fiind obiecțiuni, se supune la vot procesul verbal de la ședința anterioară și se aprobă cu 10 voturi și o abținere, a domnului consilier Isepciuc Narciz - Dan, care nu a participat la acea ședință.

Domnul președinte de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind revocarea HCL Tașca nr.11/31.01.2020 pentru însușirea raportului de evaluare și aprobarea vânzării fără licitație publică a terenului aparținând domeniului privat al comunei Tașca, în suprafață de 22.664 mp, aferent construcțiilor proprietate personală, situat în zona industrială, sat Tașca, comuna Tașca, județul Neamț, prin exercitarea dreptului de preempțiune de către SC TC COMPIL IMPEX SRL - Inițiator - primar – Ursache Daniela.
2. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților împuterniciți ai Consiliului Local, pentru constatarea și aplicarea contravențiilor prevăzute în Legea energiei electrice și a gazelor naturale nr.123/2012 - Inițiator - primar – Ursache Daniela.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii pe specialități a membrilor Comisiei sociale pentru analizarea și repartizarea locuințelor tip ANL pentru tineret, în blocul situat în comuna Tașca, județul Neamț- ANL Locuințe cu destinația de închiriere pentru familii de tineri, până la 35 de ani - Inițiator - primar – Ursache Daniela.

4. *Proiect de hotărâre de aprobare a propunerii privind Criteriile de acces la locuință și Criteriile de ierarhizare stabilite prin punctaj, din cadrul Criteriilor pentru stabilirea ordinii de prioritate în soluționarea cererilor de locuințe și în repartizarea locuințelor pentru tineri, destinate închirierii, construite de Agenția Națională pentru Locuințe și aprobarea Regulamentului privind cadrul, modalitatea și criteriile de analiză și soluționare a cererilor de atribuire a locuințelor pentru tineri construite prin ANL, administrarea, exploatarea și închirierea acestora - Inițiator - primar – Ursache Daniela.*
5. *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Tașca și modificarea listei de investiții pentru anul 2020 - Inițiator - primar – Ursache Daniela.*
6. *Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență - Inițiator - primar – Ursache Daniela.*
7. *Cereri.*
8. *Întrebări și interpelări.*
9. *Diverse.*

*Nefiind obiecțiuni, se supune la vot și se aprobă **ordinea de zi cu 11 voturi pentru.***

*Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt **propuneri de completare** ale ordinii de zi. Doamna primar propune completarea ordinii de zi, cu următoarele puncte:*

1. *Proiect de hotărâre privind emiterea acordului pentru ocuparea temporară a unei suprafețe de teren din domeniul public al comunei Tașca, în vederea executării lucrărilor de „bransament gaze naturale presiune redusă - Inițiator - primar – Ursache Daniela.*
2. *Proiect de hotărâre privind analiza și aprobarea contului de execuție bugetară la data de 31 martie 2020 - Inițiator - primar – Ursache Daniela.*
3. *Proiect de hotărâre privind aprobarea plății ce reprezintă contravaloarea consumului de gaz metan, necesar pentru producerea energiei termice și a apei calde pentru perioada 19.03.2020 – 23.03.2020 - Inițiator - primar – Ursache Daniela.*

Se supune la vot propunerea doamnei primar de completare a ordinii de zi, cu cele 3 puncte, menționate anterior și se aprobă cu 11 voturi pentru.

Înainte de a trece la primul punct de pe ordinea de zi, doamna secretar general face precizarea că, în conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cine are un interes personal în problemele supuse dezbaterii și votului de astăzi, are obligația să anunțe la începutul ședinței. Hotărârile adoptate cu nerespectarea acestor dispoziții legale sunt nule de drept.

Domnul președinte de ședință prezintă **punctul 1** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind revocarea HCL Tașca nr.11/31.01.2020 pentru însușirea raportului de evaluare și aprobarea vânzării fără licitație publică a terenului aparținând domeniului privat al comunei Tașca, în suprafață de 22.664 mp, aferent construcțiilor proprietate personală, situat în zona industrială, sat Tașca, comuna Tașca, județul Neamț, prin exercitarea dreptului de preempțiune de către SC TC COMPIL IMPEX SRL, al cărui inițiator este doamna primar, Ursache Daniela. Inițiatorul proiectului prezintă detalii asupra acestui punct de pe ordinea de zi. Se poartă discuții, asupra proiectului, după care, comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, se supune la vot și **se aprobă proiectul nr. 1 de pe ordinea de zi cu 11 voturi pentru.**

Punctul nr.2 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților împuterniciți ai Consiliului Local, pentru constatarea și aplicarea contravențiilor prevăzute în Legea energiei electrice și a gazelor naturale nr.123/2012, inițiat de către doamna primar Ursache Daniela este prezentat de domnul consilier Isepiciuc Narciz-Dan. Doamna primar prezintă detalii asupra proiectului și îi invită pe domnii consilieri să facă propuneri pentru desemnarea reprezentanților împuterniciți ai Consiliului Local pentru constatarea și aplicarea contravențiilor anterior menționate. Domnul viceprimar îl propune pe domnul consilier Ursache Mihai. Se supune la vot propunerea domnului viceprimar și se aprobă cu 10 voturi pentru și o abținere a somnului consilier Ursache Mihai. Domnul viceprimar îl propune și pe domnul consilier Doboș Gheorghe. Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru și o abținere, a domnului consilier Doboș Gheorghe. Se poartă discuții pe această temă, comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care se supune la vot și **se aprobă , proiectul de hotărâre nr. 2 de pe ordinea de zi cu 11 voturi pentru.**

Domnul președinte de ședință, prezintă în continuare **punctul 3** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii pe specialități a membrilor Comisiei sociale pentru analizarea și repartizarea locuințelor tip ANL pentru tineret, în blocul situat în comuna Tașca, județul Neamț - ANL Locuințe cu destinația de închiriere pentru familii de tineri, până la 35 de ani, proiect inițiat de doamna primar Ursache Daniela. Doamna primar prezintă detalii asupra acestui proiect. Urmează discuții pe această temă. Domnul consilier Bogdan Vasile propune ca structura pe specialități a Comisiei Sociale, să fie după cum urmează:

- Viceprimarul comunei Tașca;
- Un reprezentant al Compartimentului Registrul agricol;
- Un reprezentant al Compartimentului financiar-contabil;
- Un reprezentant al Compartimentului asistență-socială;
- Un reprezentant al compartimentului impozite și taxe;
- Patru reprezentanți ai Consiliului Local Tașca.

Se supune la vot propunerea domnului consilier Bogdan Vasile și se aprobă cu 11 voturi pentru. În continuare, domnul consilier Bogdan Vasile propune ca din această comisie să facă parte și următorii consilieri: Chișor Margeta, Grama Ilie, Țepeș-Bobescu Simion și Ursu Claudiu. Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot propunerea domnului consilier Bogdan Vasile și se aprobă în unanimitate. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care se supune la vot proiectul nr.3 de pe ordinea de zi și **se aprobă cu 11 voturi pentru.**

Sedința ordinară a Consiliului Local Tașca, continuă cu prezentarea **punctului 4 de pe ordinea de zi**, Proiect de hotărâre de aprobare a propunerii privind Criteriile de acces la locuință și Criteriile de ierarhizare stabilite prin punctaj, din cadrul Criteriilor pentru stabilirea ordinii de prioritate în soluționarea cererilor de locuințe și în repartizarea locuințelor pentru tineri, destinate închirierii, construite de Agenția Națională pentru Locuințe și aprobarea Regulamentului privind cadrul, modalitatea și criteriile de analiză și soluționare a cererilor de atribuire a locuințelor pentru tineri construite prin ANL, administrarea, exploatarea și închirierea acestora, al cărui inițiator este doamna primar Ursache Daniela.

Inițiatorul proiectului prezintă detalii asupra proiectului. Urmează o serie de discuții, după care, comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, se supune la vot și **se aprobă cu 11 voturi pentru.**

Domnul președinte de ședință prezintă **punctul 5** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Tașca și modificarea listei de investiții pentru anul 2020, inițiat de doamna primar Ursache Daniela. Inițiatorul proiectului prezintă o serie de detalii. În continuare i se dă cuvântul doamnei Dandu Florentina, consilier în cadrul compartimentului financiar-contabi, care vine cu lămuriri asupra proiectului. Domnul consilier Bogdan Vasile spune, că revine cu solicitarea de a prinde în lista de investiții achiziționarea de hidranți ce vor fi amplasați în comună. Doamna contabil precizează faptul că nu a avut resursele financiare necesare pentru a-i prinde acum în lista de investiții. Doamna primar îi solicită doamnei Dandu Florentina ca la următoarea rectificare de buget să prindă hidranții în lista de investiții. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care se supune la vot și **se aprobă proiectul nr.5 de pe ordinea de zi, cu 11 voturi pentru.**

În continuare, domnul consilier Isepciuc Narciz - Dan prezintă **punctul 6** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență, inițiat de doamna primar Ursache Daniela. Inițiatorul proiectului prezintă cererea numitului **Gherasim Iulian**, locuitor al comunei Tașca, prin care solicită acordarea unui ajutor de urgență, necesar pentru rezolvarea unor probleme grave de sănătate. Se poartă discuții asupra cererii. Doamna consilier Chișor Margeta propune acordarea sumei de **1500 lei**. Se supune la vot propunerea doamnei consilier Chișor Margeta și se aprobă în unanimitate. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil.

Taşca. Domnul viceprimar spune că s-a deplasat la fața locului și confirmă faptul că se poate arenda această suprafață. Totodată propune să fie precizat în contractul de arendă clauza prin care, în caz de calamități și/sau rezolvarea unor probleme de interes public local, proprietarul terenului își rezervă dreptul de a intra și folosi terenul arendat, pentru rezolvarea problemelor de interes public. Se poartă o serie de discuții asupra cererii, după care se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

Doamna primar, prezintă, în continuare **cererea** domnului **Doboș Alexandru**, locuitor al comunei Tașca, prin care solicită participarea la licitația pentru trupul de pășune „Smida”. Dumneaei, vine cu precizarea că, deși în data de 12 martie 2020 s-a aprobat organizarea licitației publice, deschise, cu strigare a trupului de pășune „Smida”, ulterior s-a emis decretul prezidențial nr.195/16.03.2020 de instituire a stării de urgență pe teritoriul României. Având în vedere restricțiile cuprinse în acest Decret prezidențial și a ordonanțelor militare emise în perioada imediat următoare, am fost puși în imposibilitatea de a mai organiza licitația anterior menționată. Totodată precizează faptul că, întrucât la data de 1 mai 2020 începe pășunatul, iar crescătorii de animale își încep efectiv activitatea, există riscul ca unii crescători de animale din comuna Tașca să rămână fără loc de pășunat, iar trupul de pășune „Smida” va rămâne neutilizat. În ceea ce privește licitația, chiar dacă la încetarea stării de urgență, s-ar începe demersurile necesare scoaterii la licitație publică, cu strigare, având în vedere termenele, care trebuiesc respectate, adjudecarea acesteia s-ar duce undeva la finele lunii iunie. Astfel ar fi compromisă pășunarea animalelor locuitorilor comunei Tașca pe acest trup de pășune în anul acesta. Domnul consilier Bogdan Vasile, vine cu propunerea ca, având în vedere situația specială de anul acesta și doar pentru anul acesta să se prelungească, în aceleași condiții, vechiul contract de concesiune, respectiv actul adițional de anul trecut încheiat între comuna Tașca și Asociația crescătorilor de animale Măgura Tașca, pe o perioadă de 1 an de zile. urmând ca, pentru anul următor să se înceapă demersurile în vederea scoaterii la licitație, în vederea închirierii acestui trup de pășune. Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot propunerea domnului consilier Bogdan Vasile și se aprobă cu 10 voturi pentru și o abținere, a domnului consilier Doboș Gheorghe.

Domnul președinte de ședință, întreabă dacă mai sunt întrebări sau interpelări. Nemaifiind alte întrebări sau interpelări, se stabilește ca președinte pentru următoarea ședință să fie domnul consilier Țepeș-Bobescu Simion.

Nemaifiind alte probleme, ședința se declară închisă, drept care am încheiat prezentul proces-verbal. Prezentul Proces-verbal va fi afișat astăzi **04.05.2020** la sediul Primăriei comunei Tașca și pe site-ul www.comunatasca.ro.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
ISEPCIUC NARCIZ-DAN

ÎNTOCMIT,
Secretar General UAT Tașca
ROȘU ELENA

